
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Междуреченска, обвиняемая в убийстве супруга

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней жительницы города Междуреченска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 31 декабря 2018 года обвиняемая у себя дома в компании супруга и соседей распивала спиртное. Во время застолья мужчина стал вести себя агрессивно, после чего соседи ушли. Женщина предупредила мужа, что если он не успокоится, то она уйдет к родственникам, однако данное заявление разозлило его еще больше. Тогда обвиняемая нанесла супругу ножевое ранение в бок, а сама побежала к соседям и попросила вызвать «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего. Со следствием женщина сотрудничала, вину признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1334814>